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LightPDF (korábban ApowerPDF)Könnyen használható PDF-szerkesztő
            Szerkessze, alakítsa, tömörítse, írja alá, egyesítse és jegyezze fel PDF-jét gond nélkül
Az ApowerPDF LightPDF-re lett frissítve. A LightPDF és az ApowerPDF közötti fiókok nem működnek együtt. A részletekért kérjük, olvassa el ezt a közlemény
Értékelések ( 15 )


LetöltésVásárlásai mellé 1 INGYEN

Letöltések:1074827
video-guide

GÖRGESSEN


Egyszerű szerkesztőfunkciók
Átfogó PDF-szerkesztőként az ApowerPDF számos PDF-szerkesztési funkciót nyújt letisztult felületén. Könnyedén módosíthat vele szöveget/grafikát, beszúrhat képeket, szövegeket vagy vízjeleket, továbbá akár át is szerkesztheti az oldalakat, majd az eredetivel megegyező minőségben mentheti el a fájlt. Ezen felül a szoftver könnyedén segít tömöríteni is PDF fájljait. Sokrétű funkcióinak köszönhetően az otthoni felhasználók és a vállalatok számára is hasznos alkalmazást jelent.
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	PDF-tartalmak módosítása
A PDF-szerkesztő segítségével kifehérítheti a meglévő szövegeket és új sorokra vagy grafikákra cserélhető őket. Ha szükséges, akár a betűszínt és a méretet is megváltoztathatja, valamint weboldalakra, fájlokra vagy a dokumentum egy adott pontjára mutató hivatkozásokat szúrhat be.

	Szövegek és képek hozzáadása
A program akkor is jól használható, ha további fájlokat szeretne hozzáadni egy már meglévő PDF-hez. Bárhová beszúrhat képeket és szöveget is.



	Oldalak szétvágása és egyesítése
Az ApowerPDF ideális megoldást kínál PDF-oldalak kezelésére: könnyedén szétvághat többoldalas fájlokat, továbbá átrendezhet, törölhet, hozzáadhat és forgathat  oldalakat. Az oldalak kialakítását is módosíthatja a fejlécek, a láblécek, a hátterek stb. szerkesztésével/hozzáadásával.

	Vízjelek beszúrása
Ha meg szeretné jelölni saját PDF-dokumentumait, vagy csak meg szeretné azokat különböztetni mások dokumentumaitól, egyedi szövegek vagy képek hozzáadásával vízjelet illeszthet az oldalakra. A PDF szerkesztő emellett a meglévő vízjelek módosítására és eltávolítására is használható.




CSOMAGOLJON


Fejlett szerkesztési lehetőségek
Kommentek: Átláthatóbbá teheti a PDF-fájlokat szövegrészek kiemelésével és aláhúzásával, jegyzetek beszúrásával és rajzok hozzáadásával.
Aláírás: Elektronikusan is aláírhatja a PDF-fájlokat, amely jogilag megegyezik a kézzel aláírt dokumentumokkal.
Védelem: Jelszavas titkosítással védheti meg a PDF-fájlokat. A jelszót mindig meg kell adni az adott dokumentum megnyitásakor és a hozzáférési beállítások módosításakor.
Meglátás: A PDF olvasásához használja a PDF olvasó módot, illetve a teljes képernyő opciót. Könnyedén lapozhat, és könyvjelzőt illeszthet be a fontosabb oldalak közé. 


	
	
	
	







PDF létrehozása, megtekintése és nyomtatása
Az ApowerPDF-be integrált PDF készítőt, olvasót és nyomtatós is talál, amellyel felhasználói könnyedén készíthetnek PDF fájlokat különböző dokumentumokról és rugalmasan megtekintheti PDF fájlokat különböző módokkal. A felhasználók elégedettek lesznek, milyen kényelmes ez a PDF készítési és megtekintési lehetőség. A program több hasznos funkciót is kínál PDF dokumentumok nyomtatására.
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Megbízható PDF-olvasó
A szoftver több különböző megjelenítési módot nyújt. Lehetősége van a fájlok oldalankénti, kétoldalas és görgethető módú megjelenítésére is.

Egyszerű PDF-szerkesztő
A szoftver segítségével üres dokumentumokból és különböző meglévő fájlokból is képes PDF-fájlt készíteni, amennyiben a meglévő fájlok megnyithatók a számítógépen. A kezelt meglévő fájlok közé tartoznak a képek és a Microsoft Office dokumentumok is, pl. PowerPoint, Word, Excel.



Teljes körű PDF-konvertáló
A PDF-szerkesztő szoftver természetesen PDF-konvertálási funkciót is nyújt. A PDF-fájlok többek között Word, Excel, HTML, egyszerű szöveg és PPT formátumba is átalakíthatók. Csak nyissa meg a dokumentumot, majd alakítsa át a kívánt formátumba. Az így létrehozott fájlok megtartják az eredeti adatokat, elrendezést és formázást.














Egyszerű felület
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